
BEACHCLUB
                                                    

                       C’s filosofie is geïnspireerd op zowel de Aziatische als de Mediterrane 

keuken; gezond, voedzaam, smaakvol, en omarmt het belang van genieten van het

moment.

WIJ       vernieuwen de Mediterrane en Japanse gerechten, kooktechnieken en -methodologieën,

met een moderne twist. Onze keuken betrekt alle zintuigen en nodigt onze gasten uit om te

genieten van de smaken, texturen, de kruiden en de kleuren in elk gerecht.

UW

PREMIUM CHEF'S TASTING MENU 69 PP
5-gangen menu, chef's premium selection (de gehele tafel dient voor het menu te gaan)

MENU DEL DIA 37 PP
Wekelijks wisselend 3-gangen menu

DONDERDAG OESTER AVOND
Elke donderdag tussen 18:00 en 19:00 oesters €1.5

Wijnsuggestie: Domaine Félines Picpoul de Pinet

Discover the full C Experiences

ONS menu, ontworpen door Chef-kok Stephan van de Ruit & Sous-Chef Tim Bedijn is 

ontstaan ​​uit onze toewijding aan kwaliteit, duurzaamheid en het respecteren van onze

producten.

           evenement organiseren bij onze Beachclub? Wij hebben eindeloze mogelijkheden en

ruime ervaring in het organiseren van evenementen van 25 tot 500 gasten.

BEACHCLUB C

BEACHCLUB.C.NOORDWIJK

MONDAY STEAK NIGHT
Maandag tussen 17:00 en 19:00 Steak & Frites €14.5

Wijnsuggestie: Mosquita Meuarta, Malbec 



SushiSushi
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Sandwiches

Soup is always a good idea

BEACHCLUB C

‘BURRATA CASA MADAIO’ SANDWICH 15,5
Burrata, gegrilde wortel, gemarineerde inca tomaten, thai chili honey, gebrande cashewnootjes   

+ Serranoham 4

BEEF PEPITO FOCACCIA 17
Op houtskool gegrilde black angus beef, bacon-uiencompote, Szechuan jus, focaccia brood

TUNA TATAKI SANDWICH 19
Seared tonijn sashimi, avocado crème, ichiban shibori, togarashi, ghoa cress, soja glaze, barra gallega

VIS TRIO SANDWICH 17,5
Gerookte zalm, gerookte makreel, rivierkreeft, cocktailsaus, shiso leaf, sesamzaad

KROKETTEN 13,5
2 kroketten, groene salade, mosterd, barra gallega

Ask your server which additional dishes can be adjusted to or if you need advice
about allergies 

VAN 12:00 TOT 16:30

VERDURA SANDWICH 12,5
Gegrilde groente uit de houtskoolgrill, rode bietenhummus, harissamayonaise, rucola, barra gallega

Salades
VIS TRIO SALADE 21.5

Gerookte zalm, gerookte makreel, rivierkreeft, cocktailsaus, citroen, komkommer, tomaat

GEITENKAAS SALADE 18
Warme geitenkaas, stoofpeer, walnoot, honing

ERWTENSOEP 9,5
Huisgemaakte erwtensoep, roggebrood, katenspek

CARPACCIO 14.5
Carpaccio van houtskool gegrilde rundermuis, truffelmayonaise, parmezaanse kaas, 

geroosterde pijnboompitten, bacon crumble, barra gallega



Tapas - Shea
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KONRO GRILL SURF & TURF 17,5
Gegrilde knoflook black tiger gamba, gemarineerde kippendij spies, gegrilde groene asperge

KOREAN FRIED CHICKEN 13,5
Gebakken kara-age kip, Korean glaze, togarashi, aioli 

GAMBA’S PIL PIL 17
Gamba’s, rode peper, limoen, boter

BREAD & DIP 8,5
Rode paprika tapenade, zeezoutboter en aioli

GARLIC BREAD 9,5
Gegrilde ciabatta met huisgemaakte kruidenboter

+ Serranoham 4

Ask your server which additional dishes can be adjusted to or if you need advice
about allergies 

FRIED CHICKEN GYOZA 14
Togarashi, bosui, kizami wasabi en jabara ponzu

C’S STARTER PLATTER 16.5 PP
Selectie van verschillende voorgerechten

Knoflookbrood, gyoza, konro grill, carpaccio, tonijn tataki

Great way to share

HOLLANDSE PLANK 21
Grillworst, ossenworst, oude kaas, gebrande nootjes, 

bitterballen, frikadellen

Sides
FRITES 6

AZIATISCHE KOMKOMMERSALADE 7

CAMEMBERT UIT DE OVEN 15
Tijm, honing, camembert, brood



Mediterrasian Raw Bar

Ask your server which additional dishes can be adjusted to or if you need advice
about allergies 

              

TUNA TATAKI 18,5
Tonijn tataki, udon noodles, wakame salade, chili olie kaviaar, kazmi wasabi, jabara ponzu, togarashi

PATA NEGRA 19
‘Paleta iberico cinego cebo’, toast van focaccia, C’s extra virgin olijf olie

FINE DE CLAIRE OYSTERS 2 PS 8 | 6 PS 23
C’s secret vinaigrette, citroen, tabasco, jabara ponzu

STEAK TARTARE 15,5
Balsamico parels, kwartelei, truffel chips, cornichons

CHARCOAL GRILLED CARPACCIO 16.5
Op houtskool gegrilde rundermuis, truffelmayonaise, parmezaanse kaas, pijnboompitten, bacon crumble

CHARCUTERIE 18,5
C’s selectie van ambachtelijke hammen en worsten
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RISOTTO NERO 28
 Roodbaars filet, black tiger gamba, mango & pompoen chutney

SLIPTONG 32
3 in de roomboter gebakken sliptongen, kappertje-citroen-boter saus, salade, frites 

From the sea

BOSPADDESTOELEN RISOTTO 22,5
Klassieke risotto, bospaddenstoelen, truffel, Parmezaan

Vegetarian
 ‘CASA MADAIO BURRATA’ GNOCCI 24

Gebakken gnocchi met pompoen, ‘’casa madaio burrata’, kruiden olie

From the land to share
PAN FRIED CHATEAU BRIAND (500 GR) 70

Koningszwam, groene asperges, wortelmousseline, Szechuan jus, frites

HERTENBIEFSTUK 32.5

From the Land
CHARCOAL GRILLED BLACK ANGUS HAMBURGER 19.5

Brioche bun, Asian coleslaw, thousand island yuzu mayo, gebakken bacon, frites 

Stoofpeer, aardappelpuree, rode kool, wild jus

PAN FRIED SHORT LOIN 24
Black Angus short loin, Szechuan jus, frites 

Fondue
KAASFONDUE KLASSIEK OF BLAUWE KAAS OF MET TRUFFEL 22.5 PP

Geserveerd met brood en groente. Te bestellen vanaf 2 personen.
Lekker om te combineren met een charcuterie +18,5

Stamppot
STAMPPOT VAN DE WEEK 17,5

Vraag uw kelner naar de wekelijks wisselende stamppot 



Ask your server which additional dishes can be adjusted to or if you need advice
about allergies 
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CRÊPE SUZETTE 11,50
Klassieke flensjes, Grand Marnier karamelsausvanille bourbon ijs

Dessert

Kids

CREMA CATALANA 10 
Custard, Liqor 43

ROODBAARSFILET 15
Gebakken roodbaarsfilet, remoulade saus, frites

PANNEKOEK 10
Naturel, Spek (+2), Kaas (+2), Spek/Kaas (+3)

COOKIE DOUGH 12

BROODJE KNAKWORST 4,5

Warme chocolate cookie, dulce de leche, vanille ijs
Wijnsuggestie: Bodegas Yuste Aurora ‘PX’

KAASPLATEAU 16
Selectie van 4 kazen

Wijnsuggestie: Royal Oporto LBV 2018

SNACK & FRITES 9,50
frikandel, kroket, of mini kaassoufflé

IJSJES!
Magnum classic/white, raket, perenijsje, cornetto, schatkistje, calippo, solero exotic

Te bestellen tot 12 jaar

POFFERTJES 8



BLOOD ORANGE PARFAIT
orange crumble, mango-passion fruit jelly 

Ask your server which additional dishes can be adjusted to become vegan friendly
or if you need advice about allergies 

Dessert
MILLEFEUILLE

chocolaté mousse, mandrin ice cream

DEEP FRIED COD OR “LEKKERBEK” IN DUTCH
homemade fries, remoulade sauce, apple sauce

CHICKEN SATE
fries, sate sauce, homemade fries

MATCHA TIRAMISU

FRESHLY COOKED PASTA
pesto, tomato and some chicken

BEACHCLUB C

matcha powder, mascarpone, espresso
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Cava

Pet Nat

Alcoholvrij

Champagne

U MES U, CYGNUS ALBIREO BRUT
Xarel-lo, Parellada, Macabeo
Elegant, levendig, fris, groene appel

Penedès, Spanje

Bouteille 39
Glass 8

INTEGRALE, PETNAT ROSÉ
Raboso, Marzemina, Corbinella
Ongefiltert, gist, blueberry, kers, viooltjes

Valdobbiadene, Italië

Bouteille 41

PIERRE ZERO, SPARKLING BRUT           
Chardonnay
Tropisch, perzik, lychee, bloemen

Frankrijk, Pays D’Oc

Bouteille 36
Picolo 14

AMIE CREMANT BRUT
Chardonnay, Pinot Noir, Chenin Blanc, Mauzac 
Witte bloemen, vers fruit, romig

Limoex, Frankrijk

Bouteille 60

R. DE RUINART BRUT
Chardonnay, Pinot noir
Fris, zacht, droog, rond, nootachtig

Champagne, Frankrijk

Bouteille 125 | Magnum 245

RUINART ROSE
Chardonnay, Pinot noir
Fris, aardbei, aardbessen, frambozen

Champagne, Frankrijk

Bouteille 135

RUINART BLANC DE BLANCS
Chardonnay
Soepel, harmonieus, rond, fris, citrus, exotische

Vruchten, witte bloemen, jasmijn, perzik, peper

Champagne, Frankrijk

Bouteille 150

DOM PERIGNON BLANC VINTAGE 2010 LUMINOUS
Chardonnay, Pinot Noir
Elegant, vol, exotisch fruit, citrus, perzik, vanille, brioche

Champagne, Frankrijk

Bouteille 350

Glas 12

CHAMPAGNE BAUCHET
ORIGINE BRUT
Chardonnay, Pinot Noir
Rond en vol, peer, framboos, romig, brioche

Champagne, Frankrijk

Bouteille 90 | Magnum 185



Wit
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SOLEDA VINHO VERDE
Trajadura, Pederna, Azal Branco
Frisfruitig, knisperend, elegant, appel, perzik, citrus

Vinho Verde, Portugal
Glas 5,80

Bouteille 31

LOUISE DAMIRON
Sauvignon Blanc
Fris, aromatisch, citrus, pompelmoes, guave, bloemen

Languedoc, Frankrijk
Glas 6,50

Bouteille 35

CANTINA TOLLO, GUFO
Pinot Grigio
Fruitig, zacht, kruisbes, groene appel, nectarine

Abruzzen, Italië

Bouteille 34

DOMAINE FÉLINES
Picpoul de Pinet
Levendig, sappig, bloemen, peer, gele appel, ananas

Languedoc, Frankrijk

Bouteille 37

CASA DE BIO CARMEN
Verdejo 
Licht, fris, groene appel, tropisch

Castilla la Mancha, Spanje

Bouteille 37

JOSEF MILZ GRAUBURGUNDER
Grauburguner
Rijk, mineraal, frisse, licht zilte afdronk

Mosel, Duitsland

Bouteille 42

‘SIETE PASOS’ CASA DE LAS LOCAS
Albariño
Fris, mineraal, romig, citrus, groene appel

Rias Baixas, Spanje

Bouteille 44

WEINGUT GOLD RIESLING
Riesling 
Fris, mineraal, citrus, perzik, amandelbloesem

Württemberg, Duitsland

Bouteille 44

LE PATAPOUF
Chardonnay
Vol, vettig, houttonen

Dubongout, Pays d’Oc, Frankrijk

Bouteille 42 | Magnum 85 | Jeroboam 180

TELMO RODRIGUEZ GABA DO XIL O BAREIRO
Godello
Bloemen, kruidig, honing, rond en romig, amandelen

Valdeoras, Spanje

Bouteille 52,5

NUGAN ESTATE WOOD
Chardonnay
Hout tonen, vanille, vol, romig

New South Wales, Austratlië
Glas 6

Bouteille 33,5

SUELO VIVO "ORANGE WINE"
Garnacha Blanca, Moscatel
Sinaasappel, grapefruit, fris, abrikoos, venkel, citroengras

Navarra, Spanje

Bouteille 46,5



Wit
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‘DOMAINE PASSY LE CLOU’ CHABLIS
Chardonnay
Witte bloemen, wit fruit, mineraal, sur lie 

Bourgogne, Frankrijk

Bouteille 65

ROGER CHAMPAULT LES CLOS DU ROY
Sauvignon Blanc
Wit fruit, citrus, mineraal

Loire, Sancerre, Frankrijk

Bouteille 69

Rosé

CHOU CHOU
Grenache, Cinsault, Syrah
Rood fruit, verfrissend, elegant

Provence, Frankrijk

Bouteille 49 | Magnum 98 | Jeroboam 200 

WHISPERING ANGEL
Grenache, Cinsault, Vermentino
Aardbei, rode bes, abrikozen, mineraal, kruidigheid, complex

Provence, Frankrijk

Bouteille 69 | Magnum 137 | Jeroboam 275

TROVATI
Pinto Grigio Blush
fris en zacht, framboos, peer

Süd Tirol, Italië

Bouteille 32
Glas 5,8

Glas 8

Chardonnay
Boter, nootjes, geel fruit, hout rijping

Bourgogne, Frankrijk

Bouteille 88

DOMAINE CLAUDIE JOBARD RULLY MONTAGNE LA
FOLIE



Rood
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MOSQUITA MUERTA
Malbec
Zacht, pruim, braam, rozenblaadjes, vanille

Argentinië
Glas 5,95

Bouteille 33

DONNA ELENA NEGROAMARO
Negroamaro
Zwart fruit, peper, chocolade

Puglia, Italië
Glas 7

Bouteille 37

QUINTA DO MOURO
Cabernet Sauvignon, Alicante Bouchet, Aragonez
Gerijpt, vol, zwart fruit, specerijen

Alentejo, Portugal

Bouteille 37

MAISON NICOLAS POTEL
Pinot Noir
Elegant, aarbei, bosbes, kers

Bourgogne, Frankrijk

Bouteille 39

AZUL Y GARANZA CLARETE
Garnacha Tinto & Blanca
Niet rood noch wit, fris, licht, kers, kruidig, verrassend gekoeld

Navarra, Spanje

Bouteille 49,5

CATHERINE MARSHALL
Pinot Noir
Elegant, complex, bes, kers, aards

Elgin, Zuid-Afrika

Bouteille 47

CHATEAU PINEY 2020
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Klassiek, vanille, zoethout, bosbessen, bramen

St.-Émillion, Frankrijk

Bouteille 57,5

LA FERME DU MONT CHATEAUNEUF-DU-PAPE
Shiraz, Mourvèdre, Grenache Noir
Rood en zwart fruit, kruiden, drop, koffie

Châteauneuf-du-Pape, Frankrijk

Bouteille 85

BODEGA RESALTE DE PENAFIEL ‘LECCO CRIANZA’
Tempranillo
Stevig doch elegant, 14 maanden houtlagering , vanille

Ribera del Duero, Spanje

Bouteille 46

LE VILLE DI ANTANÈ AMARONE DELLA VALPOLICELLA
Corvina, Rondinella, Corvinone
Rijp rood/zwart fruit, mokka, koffie, specerijen

Veneto, Italië

Bouteille 72

CLOS BELLANE VALREAS ROUGE LES ECHALAS
Syrah, Grenache
fruit, koffie, vanille

Cotes du Rhone, Frankrijk

Bouteille  62

BODEGAS PEÑAFIEL - ALMA SERENA BARRICA
Tempranillo
Zwarte bessen, gebrande koffiebonen, kruiden, honing

Ribera del Duero - Spanje

Bouteille 43

TALLAMONTI MODA
Montepulciano
Gerijpt, vol, zwart fruit, specerijen

Abruzzo, Italië

Bouteille 38
Glas 7.5
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Versterkt

BODEGAS YUSTE AURORA
Pedro Ximenez
Stroperig, dadels, vrijgen, rozijnen, chocola

Jerez, Spanje
Glas 9,5

ROYAL OPORTO LBV 2018

Intens, complex, gedroogde vijgen, rijpe pruimen, chocola

Douro, Portugal
Glas 8 Touriga Nacional, Touriga Franca

HÉTSZÕLÕ "LATE HARVEST"

Zoet, geoogst als rozijntjes, frisse zuren, vlierbloesem, tropisch

fruit

Tokaj, Hongarije
Glas 11 Furmint & Hárslevelü

Whisky
ARDBEG SINGLE ISLAY

Gekruid, koffie, turf, rokerig, tabsco

Port Ellen, Argyll
Glas 11 Isle Malt 10 Years

GLENMORANGIE

Flowery Fruityness, vanilla, almond, maple syrup

Tain, Schotland
Glas 11 Single Malt 12 Years

SUNTORY TOKI 

 Grapefruit, witte druiven, eik, tijm

Yamazaki, Japan
Glas 9 Blend

GLENFIDDICH

Gekruid, koffie, turf, rokerig, tabsco

Dufftownn, Schotlandl
Glas 10 Speyside Single Malt 12 Years

TALISKER

Gedroogd fruit, rook, gerst mout, peper

Isle of Skye, Schotland
Glas 8 Isle Single Malt 10 Years

JOHNNY WALKER ‘BLACK LABEL’

Ziltig, rozijnen, manderijn

Edinburgh, Schotland
Glas 7 Blend 12 Years

WE HAVE SOME OTHER WHISKY'S IN OUR
CELLAR. PLEASE ASK!


